

Новости Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда

С 24 по 27 апреля 2013 г. председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков принял участие в совещании председателей арбитражных судов Российской Федерации, заседании Совета председателей арбитражных судов РФ и международной научно-практической конференции «Развитие процессуальных форм и методов разрешения споров», проведенных Высшим Арбитражным Судом РФ в г. Екатеринбурге.

Совещание председателей арбитражных судов, состоявшееся 25 апреля, провел председатель ВАС РФ А.А. Иванов. В своем докладе он подвел итоги работы арбитражных судов в 2012 г. и обозначил задачи, которые должны быть решены в ближайшее время.

26 апреля была проведена международная конференция «Развитие процессуальных форм и методов разрешения споров». В ней приняли участие судьи и председатели арбитражных судов, судьи Европейского суда по правам человека, Суда Евразийского экономического сообщества, а также представители судебных систем России и Европы.

С 20 по 24 мая 2013 г. в г. Москве состоялось первое пленарное заседание Совета судей РФ нового созыва. В работе Совета участвовали председатель Верховного Суда РФ В.М. Лебедев и председатель Высшего Арбитражного Суда РФ А.А. Иванов. Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд на заседании представлял председатель суда А.В. Мильков.

21 июня 2013 г. на базе Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа было организовано заседание научно-консультативного совета. В нем приняли участие председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков и его заместитель Ю.Б. Луговая.